Vážení spolubydlící
naprostá většina z Vás jistě chce mít kolem sebe přijatelné, když už ne příjemné životní prostředí. Proto se na Vás všechny znovu obracíme s touto naléhavou výzvou:
· zacházejte šetrně s našimi novými vchody. Kliky a zámky jsou stavěné na náročnější provoz, ale rány od hrubiánů nevydrží.
Pokud zjistíte, že se dveře nedovírají, prosím nepouštějte se jejich opravy. O tu se postará firemní servis. Ta však v případě násilného, neodborného zacházení záruční opravy odmítne. Pak nás vaše pokusy o opravu přijdou na dost velké peníze. Dveře se dají zajistit opravdu snadno v otevřené poloze. Prudké otevření s nárazem do zdi poškodí dovírač. Nový stojí pár tisíc. Při stěhování na to pamatujte.

· Šetřete naše stále ještě zánovní výtahy. Šrámy a škrábance od stěhování velkých předmětů svědčí o Vaší necitlivost a lhostejnosti k našemu společnému majetku. 

· Udržujte čistotu na chodbách a ve výtazích. Nestojí to žádnou námahu, a vypadá to rozhodně lépe. Vyhozené věci rozhodně nemají co dělat      pod schody u výtahu v mínus jedničce. Paní Tomšú, která nám pečlivě uklízí na chodbách a schodištích, je tu jen každý čtvrtek. Zbytek týdne čistota záleží už jen na nás. Přece se všichni chcete považovat za kulturní Středoevropany. 
· Kontejnery před domem jsou sice velké, ale neužíváte je sami. Často    je zcela nesmyslně zaplníte jen několik většími krabicemi nebo obaly z velkých výrobků. Je nás tu 101 bytů. Krabice a obaly vždy rozeberte nebo složte do plochého tvaru. Stačí na to pár sekund. Myslete i na ostatní. 
· Větší vysloužilé předměty (především elektronika a nábytek) ze svých bytů nenechávejte povalovat kolem kontejneru. Je povinností každého z nás zlikvidovat je, tedy odvézt do sběrného dvora. Jinak to po Vás musíme nechat odvézt na naše společné náklady. 
Děkujeme jménem všech, kdo tyto zásady dodržují. 




      
               Výbor samosprávy SVJ Petržílkova 2259-2262

